

— **Tajnost pošne tatvine** 128.000 K v Trstu se ne more razkriti. Sicer sta poštni uradnik Bjekar in sluga Kočever še zaprta, a odločilnega se jim ne more dokazati ničesar.

— **Konkurz.** Antonija Koželj, prodajalka v Št. Rupertu je radi slabih kupčij napovedala 29. t. m. konkurz.

— **Vlomilca v semiško hranilnico prišli!** Dezerterja Karola Koren voj. v Trstu in pristojnega v Št. Lovrenc so v Oolomucu prišli. Vlom v hranilnico v Semiču taji. Njegov brat Viktor, pri katerem so našli mnogo vlomilnega orodja in kateri je delal v Kotu pri Semiču se je pa pri aretaciji izgovarjal, da je orodje od brata Karola. Ta dva in neki Italijan so tisti tički, ki so odnesli hranilnico znatno svoto. Ulomov na taki način, kakor omenjeni — je mnogo, zato morajo biti ti nepridipravi člani kake lopovske družbe.

— **Revolta na avstrijski ladji.** Na parniku »Austro-Ameriane«. »Kaiser Franc Josef I.« je v Buenos Airesu izbruhnil upor kurjačev, ki so strojnike z noži napadli. Častniki so kurjače z revolverji ukrotili. Upornike so zvezali in zaprli ter jih bodo odposlali v Avstrijo.

— **Št. Ilj pri Velenju.** Zadnji teden pred božičem smo imeli tri mrličje. 22. dec. je umrl g. Andrej Vončina, rojen v Idriji na Kranjskem. — Dne 13. novembra ob 6. uri zvečer je pogorelo gospodarsko poslopje g. Ivana Ogrin; živino so rešili. Bil je zavarovan.

— **Važna aviatična iznajdba.** Na banketu ameriškega aerokluba je znani pionir na aviatičnem polju Orville Wright naznanil, da je iznašel avtomatično napravo za stabiliziranje letala. 95 odst. letalskih nesreč je pripisati zmedenosti pilotov, ki v slučajih, ko se letalo jame nagibati, hitro posežejo po različnih napravah, da bi letalo vzdržali v ravnotežju, pri tem pa v svoji zmedenosti le pospešijo ali povzročijo nesrečo. Njegova nova iznajdba bo letalo avtomatično vzdržavala v ravnotežju in bo vsak tozadeven ukrep pilota nepotreben, tako da bo potem lahko vsak človek brez nevarnosti vodil letalo. Iznajdba je že popolnoma preizkušena, le neko pomanjkljivost pri električni zvezi je še treba odpraviti. Orville Wright hoče svojo novo iznajdbo izročiti javnosti prihodnjo pomlad.

— **Razpis učiteljskih služb.** V šolskem okraju Kamnik se razpisujejo naslednja učna mesta z zakonitimi prejemki v stalno nameščenju: 1. Eno učno mesto na štirim razredni ljudski šoli v Domžalah, z omejitvijo na moške prosilce; 2. eno učno mesto na dvorazredni ljudski šoli v Šmartnem; 3. nadučiteljska služba in učno mesto na dvorazredni ljudski šoli na Vrhpolju; 4. nadučiteljska služba, event. učno mesto na dvorazredni ljudski šoli v Radomlju; 5. nadučiteljska služba in učno mesto na novoustanovljeni dvorazredni ljudski šoli v Stranjah; 6. nadučiteljska služba na dvorazredni ljudski šoli v Čemšeniku; 7. učno in voditeljsko mesto na enorazredni ljudski šoli v Pečah in sicer iznova s pristavkom, da ostanejo še vložene prošnje tudi za novi razpis natečaja v veljavni; 8. po eno učno in voditeljsko mesto na enorazrednih ljudskih šolah na Rovih in na Selih. — Pravilno opremljene prošnje za eno izmed teh učnih mest je za vsako posebej vlagati do 15. januarja 1914. — V postojnskem okraju: Na Premu nadučiteljska služba. Prošnje do 13. januarja 1914. Mesto za učitelja na petrazredni ljudski šoli v

Postojni do 15. januarja 1914. — V novomeškem okraju: Učno mesto na štirim razredni ljudski šoli v Žužemberku do 15. januarja 1914. — V litijskem okraju: Učiteljska služba (za moške prosilce) na štirim razredni ljudski šoli v Šmartnem pri Litiji do 6. januarja leta 1914.

Silvestrov večer priredi Slov. katol. izobrn. društvo na Viču. Začetek ob 8. uri zvečer.

— **Silvestrov večer** priredi ženski odsek društva sv. Jožefa v Trziču jutri v sredo v svojih prostorih. Pričetek ob 8. uri zvečer. Na sporedu je petje in par šaloiger.

Fran Picek
trгоvec in posestnik

V globoki žalosti potrti naznanjamo vsem sorodnikom in prijateljem žalosno vest, da je naš iskrenoljubljeni soprog, oče, brat, svak in stric, gospod

Fran Picek
trгоvec in posestnik

dne 29. t. m. ob pol 12 uri ponoči, po težki in zelo mučni bolezni, previden s sv. zakramenti v 53. letu mirno v Gospodu zaspal.

Truplo blagega pokojnika prepeljalo se bo iz Ljubljane v Ribnico, kjer se vrši pogreb dne 31. decembra ob 4. uri popoldne is kolodvora v Ribnici na ondotno pokopališče.

Ribnica, 30. decembra 1913.

Žalujoci ostali.

I. slov. pogrebni zavod Jos. Turk.

Restavracija glavni kolodvor
(Jos. Schrey)

Na Silvestrov večer
velik

koncert

s sodelovanjem godbe c. in kr. pešpolka št. 27.

Vstopnina 70 vin. Začetek ob 8. uri zvečer.

Za obilen obisk se najtopleje priporoča velespoštovanjem

Josip Schrey.
restavrater.

Previdni

kolesar lahko prihrani mnogo časa in denarja, ako v zimski seziji pusti svoje kolo po strokovnjaku preiskati. Ne zamudite toraj vpsolati svoje kolo v pregled podpisani tvrdki, ki bo delo ob najnižji ceni, strogo solidno in v najkrajšem času strokovnjaško dovršila. Vsako pri nas popravljeno kolo se na željo brezplačno hrani do spomladi v naših nalašč za to primernih prostorih,

Karel Čamernik & Co.
Specijalna trgovina s kolesi, motorji, avtomobili in posameznimi deli. Mehanična delavnica in garaža.
Ljubljana, Dunajska cesta 9—12.

Razpis.

3959

Za zgradbo zajetja in rezervarja z vsebino 260 m³ v vasi Gorenji Ig, občina Iškovas, okraj Ljubljana, na 13.028.40 K proračunjena dela in dobave se bodo oddale potom javne ponudbene obravnave.

Pismene, vsa dela zapopadajoče ponudbe z napovedjo enotnih cen proračuna naj se predložijo do 31. januarja 1914 ob 11. uri dopoldne podpisane mu deželnemu odboru.

Ponudbe, ki morajo biti kolkovane s kolkom za eno krono, doposlato je zapečaten z napisom: **Ponudba za prevzete zgradbe zajetja in rezervarja na Gorenjem Igu.**

Ponudbi mora biti dodana izrecna izjava, da pripozna ponudnik gradbene pogoje po vsej vsebini in da se jim brezpogojno ukloni.

Razven tega je dodati kot vadij še 5% stavbnih stroškov v gotovini ali pa v pupilarnovarnih vrednostnih papirjih po kurzni ceni, zlasti v komunalnih zadolžnicah ali zastavnih pismih kranjske deželne banke.

Deželni odbor si izrecno pridrži pravico, izbrati ponudnika ne glede na višino ponudbene cene, oziroma, če se mu vidi potrebno, razpisati novo ponudbeno razpravo.

Načrti, proračun in stavbni pogoji se dobe v navadnih uradnih urah v deželnem stavbnem uradu (Turjaški trg št. 1) za znesek 260 K.

Od deželne odbora kranjskega
v Ljubljani, dne 24. decembra 1913

1914

Srečno novo leto

želi vsem cenj. odjemalcem v mestu in na deželi, priporočujoč se njihovi daljni naklonjenosti

Vaso Petričiča naslednik
J. Samec 3917
Ljubljana, Mesini trg.

Zahvala.

Za premnoge dokaze iskrenega sočutja povodom boleznin in prerane smrti našega nepozabnega soproga, ozir. očeta in strica, gospoda

Antona Pogačnika

izrekamo kar najtoplejšo zahvalo vsem ljubim sorodnikom, znancem in prijateljem.

Prav posebno pa se zahvaljujemo za častno spremstvo na zadnjem potu pokojnikov, predvsem pa preč. duhovščini, slavnemu uradništvu in orožništvu, slav. pevskemu društvu ter požarni brambi.

Najtoplejša zahvala vsem in vsakemu posebej. 3983

Litija, dne 26. dec. 1913.

Žalujoci rodina Pogačnik-Flis.

Zahvala.

Za vse izraze iskrenega sočutja povodom smrti in boleznin naše iskreno ljubljene hčerke, ozir. sestrice, gospodične

Hedvike Singer

se vsem dragim sorodnikom in prijateljem priscrčno zahvaljujemo.

Posebno zahvalo pa izrekamo za mnogobrojno častno spremstvo drage pokojnice k večnemu počitku kakor tudi vsem darovalcem prekrasnega cvetja.

Ljubljana, 29. decembra 1913.

3978 Žalujoci ostali.

Dr. A. Levičnik
ordinira

vsak dan razen nedelje in praznikov

od 9. do 10. in od 2. do 3. ure.

Gostilna in trgovina

z mešaním blagom s tobakarno in žganjetočem, z verando in kegljščem, poletnim vrtom, štirim podzemskimi kletmi, opremljeno z acetilensko razsvetljavo, z novimi, ognjevarno zidanimi hlevi in gospodarskimi poslopji, četrt ure od železnične postaje Kočevje, v neposredni bližini premogovnika, kjer je uslužbenih 7—800 ljudi, z okoli 80—100 orali zemljišča, se prodajo iz zdravstvenih ozir. iz proste roke. Več pove lastnik A. Kresse, Šalkavas pri Kočevju. Plačati treba takoj dve tretjini kupnine. 3744

†

Dr. Emil Staré in soproga Zalka Staré naznanjata tužno vest o bridki izgubi njihovega iskrenoljubljenega sinčka in dobrega brata

Vitomila

ki je sinoči v 6 letu mirno izdihnil

Pogreb bo dne 31. t. m. ob 3 uri popoldne iz mrtvašnice sv. Kristofa na pokopališču k sv. Kržju.

Ljubljana, 30. decembra 1913.

I. slov. pogrebni zavod Jos. Turk.

Kupl se večja množina

masla (čajnega)

po dogovorjeni ceni, event. tudi na sklep. Ponudbe pod »dobro blavo« 3984 na upravo tega lista.

